Instalare & Operare

Instructiuni

Sauna finlandeza: J60130 | J61130




PREFATA

Va multumim ca ati achizitionat produsul nostru!
Va rugam sa cititi cu atentie acest manual inainte de asamblare si sa 1l salvati.

Notati numarul de serie al saunei dvs. pe cardul de garantie de pe capacul din spate,
Va fi foarte util pentru serviciile noastre ulterioare.
numarul de serie este impreuna cu placuta de identificare pe panoul din spate al saunei.

1. INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA

1.1 AVERTISMENT

(1) Sauna trebuie sa fie amplasata in interior si intr-o stare uscata,

(2) Incilzitoarele de saund nu trebuie pulverizate cu apa,

(3) Nu faceti dus sau nu pulverizati apa in interiorul saunei,

(4) Nu acoperiti incalzitoarele cu prosoape sau haine pentru a preveni supraincalzirea siincendiul,

(5) Nu atingeti incalzitoarele in timpul si la scurt timp dupa utilizare, exista riscul de arsuri din cauza pieselor fierbint
i,

(6) Instalarea si repararea trebuie efectuate de un electrician calificat.

(7) Sauna trebuie oprita si are nevoie de o pauza cel putin 30 de minute dupa 2 ore de lucru.

1.2 ATENTIE

(1) Consultati un medic inainte de a utiliza cabina cu infrarosu, atunci cand suferiti de o boala sau alte probleme de
sanatate, in special boli de inima sau tulburari circulatorii, sau luati medicamente.

(2) Utilizarea de catre femeile insarcinate si sugari este interzisa,

(3) Copiii cu varsta peste 6 ani pot folosi sauna numai sub supravegherea adultilor,

(4) Daca va simtiti inconfortabil atunci cand utilizati cabina cu infrarosu, opriti-va imediat si adresati-va medicului

dumneavoastra.

2. DATE TEHNICE

Model J60130 | J61130

material Molid

Lungime 1300 mm

Latime (adancime) 1200 mm

Tnaltime 2000 mm

Voltaj 230V/380V, 50HZ

Incilzitor de sauni General 3500W




1.

LISTA PARTILOR

2 ——
23 ——
8- :——:‘

24 =

NO. DENUMIRE QTY

1 Panou de podea 1

2 Panou de tavan 1

3 Panoul din stanga 1

4 Fereastra din dreapta 1

4a Rama din stanga din panoul din dreapta 1

4b Rama din dreapta panoului din dreapta 1

4c Rama superioara a panoului din dreapta | 1

4d Rama inferioara a panouluidin dreapta |1

5 Ramele de fixare sticla dreapta 4pcs/set

6 Panoul din spate 1

7a Rama cadru stanga a panoului frontal 1

7b Rama cadru dreapta a panoului frontal 1

7c Rama superioara a panoului frontal 1

7d Rama inferioara a panoului frontal 1

8 Spatar 1

9 Banca superioara 1

10 Banca inferioara 1

11 Panou de sustinere a bancli 1

12 Lampi 2

13 Partea frontala a protectiei incalzitorului | 1

E\_!
)
b4

o)
), - A

It



14 Partea stangad/dreapta a protectiei 1
incalzitorului
15 Incalzitor
16 Partea din spate a protectiei
incalzitorului
17 Usa de sticla 1
18 Geam frontal din sticla 1
19 Ramele de fixare sticla frontala 3pcs/set
20 Balama 2
21 Manerul usii 1
22 Ciubar & polonic 1
23 Termometru 1
24 Clepsidra 1
25 Piatra de sauna 1
26 Garnitura 1
27 Surub M3.5*30 32
28 Surub M6*100 12
4,

INSTRUCTIUNI DE ASAMBLARE

4.1 GHID DE INSTALARE

(1) Teren plat siferm in interior,

(2) uscat si rezistent la umiditate,

(3) Sursa de alimentare de 230V sau 400V cu fir de impamantare.

4.2 ETAPELE DE ASAMBLARE




(1) Asezati panoul de podea pe podea. (2) Puneti panoul din spate langa panoul de
podea.

(3) Puneti panoul din stanga langa panoul de podea si conectati-l corect la panoul din spate cu catarame exterioare
presetate.

;\\-‘___\_‘\_\\_{r

mnwmMvmlu\un.nm
1IN

I

(4) Asamblati cadrul panoului din dreapta cu suruburi M6*100,
Apoi instalati-l langa panoul de podea si conectati-l corect la panoul din spate cu catarame exterioare presetate.

Screw M3.5*¥30




(5) Instalati fereastra de sticld dreaptd cu sipci de fixare 4buc / set si suruburi M3.5*30

\)—::;__, H{“:Q e :‘:;::‘
‘\—::_—\\:\_\_

1. Panou de sustinere a bancului cu surub la panoul din spate (7) Asezati bancile pe
si panou de podea cu suruburi M3.5*30. lamelele preinstalate,

Inside Buckle

(8) Asamblati cadrul panoului frontal cu suruburi M6*100,
apoi instalati-l langa panoul de podea si conectati-l corect la panoul din stdnga / dreapta cu catarame interioare
presetate.



Screw M3.5*30

cu lamele de fixare 3buc / set si suruburi M3.5*30

q
B
< a
e
(10) Instalati usa de sticla prin insurubarea la
balamalele preinstalate (11) Instalati manerul usii.
[ E— Ni==== T
< | a
B B _i
e, = I
== I
:_:1 ; |
. )
. [— | /
/ L= } //
(12) Asamblati protectia incalzitorului cu Suruburi M3.5*40. (13) Instalati incalzitorul de sauna



—

1. Asezati panoul de tavan pe panourile instalate (15) Instalati lampile din lemn prin carlige
presetate,
si conectati conectorii de cablu de pe acoperis.

4.3 CONEXIUNE CABLU LAMPA

Introduceti cablurile lampii prin orificiile presetate ale acoperisului si conectati conectorii:

4.4 CONEXIUNE CABLU INCALZITOR

(1) Utilizati cablul de cauciuc pentru incalzitor: tip HO7RN-F sau echivalentul acestuia.
(2) Va rugamsa cititi cu atentie manualul incalzitorului inainte de instalarea cablului.

(3) Instalarea cablul cuptorului trebuie facuta de catre un electrician.



[
=nERng
.

% CONTROL OF HEATING
STEUERUNG DES ERHITZENS

400 V 2N~

cOREDE
[

TF T o

230 V1IN~

4..5 PIATRA PENTRU SAUNA
(1) Spalati pietrele de sauna pentru a le curata inainte de utilizare.
(2) Asezarea pietrelor de sauna in mod corect conform manualului cuptorului:

\

=] /1
AR |

4.7 ACCESORII SAUNA
(1) Instalati termometrul si cronometrul de nisip pe peretele interior.
(2) Asezati ciubarul si polonicul dupa cum doriti.

5. SERVICES



5.1 INTRETINERE

(1) Curatati cabina cu o carpa umeda din bumbac si uscati cu un prosop curat si uscat,

(2) Curatati geamul cu un produs de curatat geamuri / geamuri si o carpa moale,

(3) Utilizati o carpa moale uscata pentru a curata sticla si a scapa de petele incapatanate cu detergent profesional

pentru sticla.

(4) Nu utilizati agenti chimici de curatare pentru a curdta cabina,
(5) Va rugam sa strangeti suruburile bancului si ale sticlei la fiecare trei luni, evitati sldbirea sau caderea.

5.2 GARANTIE

Sauna finlandeza:
J60130 | J61130

Lemn: Molid

Incalzitor: Agregat

Tensiune nominald:230Volt/380Volt
Frecventa: 50Hz

General: 3500 Watt

SAN@ TECHNIK

INTERNATIONAL

10



	Instalare & Operare
	Instrucţiuni

